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Pour formaliser précisément le besoin auquel répond un objet technique, on utilise un schéma
qui s'appelle « béte a cornes ».

Pour compléter le schéma et donc définir la fonction d’'usage de 'objet, il faut répondre a 3
guestions :

Schéma béte 2 cormes
A qui I'objet rend-il service ? Sur quoi agit-il ?

A qui le produit rend il service ? L | ‘LL' ]
Sur quoi agitil ? = :

[ or ]
Dans quel but ? (verbe a rinfinitif )
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Dans quel but ?

Exemples de bétes a cornes :

Jur quoi agit-il ?

Utilisateur

J 4 a 2
Schéma béte 2 comes
A qui I'objet rend-il service ? Sur quoi agit-il ?
[Habitantsdela commune ] Besoins quotidiens J
La mairie permet de satisfaire les besoins g
quotidiens des habitants de la commune [ MAIRIE
[ Satisfaire

Dans quel but ?




